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1. A pattogatott kukorica alakja hd hatasara alakul ki a kukoricaszembdl. Az egyik tipusii gépben gy ,,gyartjak” a
pattogatott kukoricat, hogy a szemeket a gép tartalyaba teszik, elektromosan melegitik azokat, s kozben egy forgo lapat
folyamatosan forgatja az edény tartalmat. A kipattogzott kukoricaszemek pedig folyamatosan ,,csordulnak” ki az
edénybdl annak karimajanal.
Magyarazzuk meg, hogy miért csak a kipattogzott szemek ,,csordulnak” ki az edénybdl!
(Zsudel Laszlo, Miskolc)

2. Egy hajo 2 km széles, magas, parhuzamos falll tengerszorosban halad a falakra merélegesen 10 m/s sebességgel. A
hajorol leadott rovid hangjelzés visszhangjat a hajon utazok kétszer halljak. A hang sebessége 340 m/s.
Mennyi id6 telik el a két hangvisszaverddés kozott, ha a kdzelebbi parttol 600 m-re vannak, és a hajo a tavolabbi part
felé halad?
(Kiss Miklés, Gyongyds)

3. Légritkitott, fiiggdleges, hosszu tivegcsOben szabadon esé test mozgasat filmre vessziik. A mozgasrdl egyenld
1dékozonként késziilnek a képkockak. Az esés megkezdésétdl szamitott 5. képen a test tavolsaga a padlotol 294 cm, a
10. képen 235,2 cm.
a) Milyen magasrol ejtettiik a testet?
b) Ha el6keriilne a 15. kép, azon vajon mekkoranak adodna a test padlotdl mért tavolsaga?
¢) Ha masodpercenként 25 kép késziilt, mennyi a nehézségi gyorsulas?
(Simon Péter, Pécs)

4. A Kingda KA a vilag egyik legmagasabb és leggyorsabb hullamvasutja. Az 5 rovid kocsibdl allo szerelvényt,
vizszintes gyorsitas utan, 206 km/h kezddsebességgel inditjdk a 139 m magas toronyba.
a) Hany szazalékos a mechanikai-energiaveszteség az emelkedd szakaszon, ha a tetdponton a szerelvény sebessége
elhanyagolhatdan kicsi?
b) Az emelkedési szakasz kozel fliggéleges része 100 méter magas, ennek aljan 46 m/s a szerelvény sebessége, tetején
pedig 8 m/s. Mekkora az atlagos gyorsulas ezen a szakaszon?
(Szkladanyi Andras, Baja)

5.A. Vizszintes, surloddsmentes sikon v = 0,2 m/s azonos nagysagu, de egymasra merdleges iranyu sebességgel
inditunk el két kisméretli testet az abran lathato modon. A kozottiik levé tavolsag kezdetben d = 60 cm.

a) Mekkora / hossztsagl fonalra van erdsitve az a test,
amely fél fordulat utan talalkozik a masik, egyenes vonalt v { fv
mozgast végzo testtel? e s R e AR e * ® m

b) Ha talalkozasukkor tokéletesen rugalmatlanul iitkozik

a két azonos tomegli test, mekkora lesz az iitkozés utani
kozos sebességiik?

(Koncz Karoly, Pécs)
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5.B. A Nemzetkozi Urallomas 400 km magasan, korpalyan kering az Egyenlité folott.
a) Szamoljuk ki a keringés idejét!
b) Mekkora sebességgel mozog?
c) Egy nap alatt hanyszor haladhat el a F6ld egy adott pontja f615tt?
A Fold tomege: M = 6 - 10** kg, sugara: R = 6400 km
(Simon Péter, Pécs)



